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Od poŠte. Polenšak se dodeliš 1. decem
brom 1920 poštnemu uradu v Mošianjcih. S 
Polenšakom se priklopijo Moškanjcem tudi 
občine: Polanci, Slorni in Hlaponci, le kraj 
Rotman še ostane nadalje v okolišu poštne
ga urada Juršinci. Poštni nabiralnik Polen-
šak se torej izloči iz območja poštnega urada 
Juršinci in dodeli poštnemu okrožju Moškanjci. 

Okrožne sodišče za Prekmurje se baje usta
novi v Murski Soboti. Ako bi to ne bilo mo
goče, naj bi se napravilo vsaj v Ljutomeru 
ali Gornji Radgoni, ker je za Prekmurje 
Maribor res preveč oddaljen, posebno zato, 
ker še vedno ni železniške zveze. 

Korošec je prekosil Darwina. Minister dr. 
Korošec je imel 15. t. m. v Ptuju na shodu 
zanimivo predavanje o razvoju človeka. Ob 
tej priliki je izjavil, da je človek med 10. in 
20. letom podoben psičku, ki povsod voha, 
od 21. do 30. leta je podoben pavu, ki se 
šopiri, kakor bi bil ves svet njegov, od 31. 
do 40. leta levu v puščavi, ki rjove in hoče 
osvojiti ves svet, od 41. do 50. leta kameli, 
ki skuša nagrabiti čim več za ženo in otro
ke, od 51. do 60. leta medvedu, ki skuša 
skakati po drevju, a se mu to le redkokdaj 
posreči, od 61. do 70. leta poštnemu konju, ki 
izmučen vleče voz, od 71. leta naprej pa 
človek sploh nima pravice do življenja na 
tem planetu. 



Največji diamant sveta. Ameriški listi po
ročajo, da je bil pred kratkim v New Yorku 
na prodaj tako velik diamant, kakršnega do
slej še nihče ni videl v Zjedinjenih državah. 
To je največji diamant sveta, last bivšega 
maroškega sultana Abdula Hafida. Tehta 
183 karatov. 

Telegrafske zveze. Z dnem 3. t. m. vpo-
stavile so se direktne brzojavne zveze med 
Beogradom, Zagrebom, Trstom, Dunajem, 
Prago, Budimpešto, Monakovem, Parizom, 
Hamburgom, Draždanih, Lipskem, Berlinom 
in Varšavo. 

Nabava Sladkorja. Ministrstvo za prehrano 
in obnovo zemlje je pričelo z izdajanjem ku
ponov raznim ustanovam in korporacijam, 
na podlagi kojih si bodo zamogle iste naba
viti sladkor v državnih sladkornih tovarnah. 
Cena za kg znaša 14 dinarjev, od katerih 
pripada 12 dinarjev tvornici, 2 dinarja pa državi 
kot monopolna taksa. 

Ponarejene lire. časopisi prinašajo vesti, 
da se je v zadnjem času utihotapilo v našo 
državo veliko število ponarejenih bankovcev 
po 50 lir. Italija je bila že v mirnem času 
država, kjer je falzifikacija bankovcev bujno 
cvetela. Svetujemo vsakomur, kdor ima s 
tem denarjem opravila, da naj bo skrajno 
previden. 

Tihotapljanje z valutami. Kljub vsem mo
gočim odredbam tihotapstvo z valutami še 
vedno bujno cvete. Ker tudi carinarnice niso 
bile kos uspešnemu izsledovanju te vrste tiho
tapcev, je finančno ministrstvo določilo po
sebnega uradnika, kateri pregleduje potnike 
po železnicah. Temu organu se je v najkrajšem 
Času posrečilo izslediti dva tihotapca, od ka
terih je skušal prvi spraviti 36000, drugi pa 
16.000 dolarjev preko naše meje. Denar se 
je seveda zaplenil. 

Trošarina od olja in kvasu se pobira samo 
še do 1. decembra in se potem odpravi. 

Naši poštni uradi na Koroškem ostanejo 
le sledeči: Dravograd, Kotijo, Guštanj, Pre-
valje, Mežica, Črna in Jezersko. 

Dacarji se odpravijo? Po novem letu se 
baje misli izročiti pobiranje trošarine na vino 
finančni straži, a sedanji užitninski uslužben
ci (dacarji) bi se odpustili. 

Naš izvoz in UVOZ. V prvi polovici t. 1. se 
je izvozilo iz naše države blaga za 465 mili
jonov, uvozilo pa za 1 milijardo in 300 mi
lijonov, torej so je več uvažalo kot izvažalo 
za 840 milijonov kron. To pomeni, da smo 
v trgovski bilanci pasivni. Izvažali smo po
glavitno les (za 920 milijonov) in žito (za 
136 milijonov kron. 

Vrednost tujih valut. Ameriški dolarji 34 
io 35, italijaaska lira K 515 . 

Mariborska sodišča tri dni pred volitvami 
in tri dni po volitvah ne bodo poslovala, ter 
so vse za ta čas določene razprave odložene. 

Urednik „Slov. Gospodarja" zopet obsojen. 
V četrtek je stal pred mariborsko sodnijo 
zopet urednik Žebot radi častikraje, ker je 

v „Slov. Gospodarju" nesramno blatil g. Habi 
jana iz Šmarja pri Jelšah. Tudi v tej tožbi 
je Žebot liotel uiti roki pravice s tem, da je 
najprej tajil, da bi sploh čital tiste lažnjive 
notice, potem se je zopet „spomnil", da je 
čitai in hotel nastopiti dokaz resnice. Sodnik 
pa je Žebota raje obsodil na 400 K kazni 
in v povračilo stroškov, ki ne bodo ravno 
majhni. Kakor znano, jo bil Žebot Se le pred 
kratkim pred okrožnim sodiščem pravomočno 
obsojen radi poskušenega podkupovanja urad
nika. — Ali ima tak človek aktivno in pa
sivno volilno pravico ? 


